

НЕДЕЛЯ .ru

ПЯТНИЦА
12 ноября 2021 г.
№ 42 [790]

**Куда можно сходить
по «Пушкинской карте» в Березниках:
читайте на нашем сайте nedelya.ru**



ЦИФРА НЕДЕЛИ

1 008 911

такое количество человек
прошли вакцинацию
первым компонентом
или однокомпонентными
вакцинами в Пермском крае

*По состоянию на утро
11 ноября 2021 г.*

ПАМЯТЬ НЕДЕЛИ

11 ноября 200 лет назад
родился Фёдор Михайлович
Достоевский

А вы давно перечитывали его великие
произведения? Впереди выходные,
чем не повод для этого?

РЕЙТИНГ НЕДЕЛИ

**Топ-5 инфлюенсеров
среди блогеров**

Рейтинг возглавил Юрий Дудь.
На втором месте — Ксения Собчак,
третье место у Ильи Варламова.
Затем Анастасия Ивлеева (4 место)
и Алексей Пивоваров (5 место)

*Источник: Исследовательский
холдинг «Ромир»*

ПРАЗДНИКИ НЕДЕЛИ

12 ноября

**Синичкин день — помощь
зимующим птицам**

*Хороший повод для того,
чтобы подкормить пернатых*

13 ноября

Всемирный день доброты

*Помните, быть добрым — важно,
нужно и можно*



Россия, 618400, г. Березники,
Ул. К.Маркса 48, офис 423-424 4 этаж
Тел: 8 (3424) 29 24 66
8 919 45 55 990, 8 912 78 13 229
E-mail: vukc59@mail.ru

ОБУЧЕНИЕ И АТТЕСТАЦИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

- РАБОТНИКОВ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ ПО ЕТКС
И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ СТАНДАРТАМ
- ОХРАНА ТРУДА
- ПРОМЫШЛЕННАЯ, ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ И ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ СТРОИТЕЛЕЙ
- ВОДИТЕЛЕЙ И МАШИНИСТОВ САМОХОДНЫХ МАШИН
- ПОДГОТОВКА ЧЛЕНОВ ВГК
- ПРОФПЕРЕПОДГОТОВКА ПО ОТРАСЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ
- РАБОТА ПО ЗАЯВКАМ ЗАКАЗЧИКА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛИ ПО КУРСАМ:

- ПОЖАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ МИНИМУМ
- ОХРАНА ТРУДА ПРИ РАБОТЕ НА ВЫСОТЕ

ЧУ ДПО «Верхнекамский УКЦ» открывает набор групп на обучение по программам профессиональной переподготовки (на базе среднего профессионального и (или) высшего образования).

№ Наименование программы профпереподготовки

- 1 Автоматизация технологических процессов и производств
- 2 Горное дело
- 3 Горные машины и оборудование
- 4 Управление персоналом
- 5 Диспетчер автомобильного и городского наземного электрического транспорта
- 6 Землеустройство
- 7 Контролер технического состояния автотранспортных средств
- 8 Оборудование и технология сварочного производства
- 9 Обогащение полезных ископаемых
- 10 Организация перевозок и управления на автомобильном транспорте
- 11 Ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения
- 12 Основы общей экологии
- 13 Особенности предоставления и использования земель лесного фонда
- 14 Охрана окружающей среды и экологическая безопасность
- 15 Подъемно-транспортное оборудование
- 16 Промышленное и гражданское строительство
- 17 Строительные, дорожные машины и оборудование
- 18 Теплогоснабжение и вентиляция
- 19 Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- 20 Техносферная безопасность
- 21 Техническая эксплуатация зданий и сооружений
- 22 Техническая эксплуатация объектов жилищно-коммунального хозяйства
- 23 Электрические станции, сети и системы

Лицензия № 6288 от 30 января 2019 г. Серия 59ЛО1 № 0004242

РЕКЛАМА

СОТРУДНИЧЕСТВО НЕДЕЛИ

Именитые художники побывали на «Азоте»

В филиале «Азот» АО «ОХК «Уралхим» состоялся «цифровой» пленэр. В нем приняли участие известные художники, члены Союза художников России. Это стало возможным в рамках масштабного проекта «90 — время роста», посвящённого предстоящему юбилею завода.

Проект «90 — время роста» объединит все мероприятия юбилейного года: конкурс среди трудовых коллективов завода «Под знаком качества», документальный медиа-проект «Династия» и конкурс работ среди художников, пишущих в жанре индустриального пейзажа. Конкурс «Индустриальный пейзаж» филиал «Азот» проводит совместно с Березниковским историко-художественным музеем им. И.Ф. Коновалова.

Екатерина Найдёнова, заведующая художественной галереей Березниковского историко-художественного музея им. И.Ф. Коновалова:

— Девять известных художников стали участниками творческого проекта. Знаково получилось, потому что и городу, и заводу в следующем году исполнится девять десятков лет. Мастера с именами, регалиями, у которых не раз были персональные выставки, получили возможность создать художественное пространство и подарить новый виток развития и музею, и заводу, и городу.

Девять художников во время «цифрового» пленэра набрали весь необходимый для работы материал — сделано более тысячи кадров с промышленной площадки. Они



послужат основой для написания картин, которые расскажут о сегодняшних днях завода — ровесника Березников, и пополнят музейные фонды и экспозицию.

Екатерина Вознесенская, заместитель директора филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» по связям с общественностью:

— Индустриальный пейзаж завода в разные периоды времени запечатлели в своих произведениях известные художники. Это и Фридрих Лехт, и Анатолий Тумбасов, и Леонид Старков. Для нас большая честь, что и теперь в нашем конкурсе участвуют настоящие мастера своего дела — член Союза художников России, скульптор Юрий Устинов, художник-акварелист, также член Союза художников — Василий Анисеев, живописец и скульптор, автор множества работ Жанна Заграбова и многие другие. Итоги конкурса и все работы будут представлены весной 2022 года, когда город Березники и «Азот» отметят юбилей.

ПРОЕКТ НЕДЕЛИ

Календарь безопасности «Азота» — призёр престижного конкурса

Проект филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» вошёл в шорт-лист международного конкурса корпоративных СМИ «Медиа-лидер-2021». Календарь безопасности.

«12 ПРАВИЛЬНЫХ друзей» стал призёром в номинации «Лучший корпоративный календарь».

В списке призёров номинации наряду с филиалом «Азот» такие крупные региональные предприятия, как ООО «Газпром добыча Ноябрьск», холдинг «Канавара Групп», алмазодобывающая компания «АГД Даймондс», горнорудная компания «АО «Полиметалл» и другие. Имя абсолютного победителя из восьми номинантов станет известно в конце ноября на церемонии награждения в Москве.

Напомним, филиал «Азот» презентовал интерактивный календарь безопасности «12 ПРАВИЛЬНЫХ друзей» во Всемирный день охраны труда в апреле 2021 года. На страницах календаря дети азотчиков рассказывают о 12 ключевых правилах

безопасности, действующих в компании «Уралхим».

QR-код, расположенный на каждой странице календаря, позволяет увидеть телеверсию проекта, где «12 ПРАВИЛЬНЫХ друзей» рассуждают о работе завода и необходимости соблюдать правила безопасности и на рабочем месте, и дома.

Андрей Семенюк, директор филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим»:

— Признание нашего проекта на международном уровне, безусловно, важно. На «Азоте» уделяют особое внимание охране труда, в том числе приветствуется и современный, творческий подход к освещению важной темы. Основная цель — результат. Для руководства компании, для завода и для меня лично главное — это безопасность сотрудников на предприятии.

Проект можно посмотреть на нашем сайте: nedelyaru.ru в разделе «Новости» либо найти по хештегу #12правильныхдрузей



ТЕХНОЛОГИИ НЕДЕЛИ

На «Азоте» модернизирована интеллектуальная система вибромониторинга



В филиале «Азот» АО «ОХК «Уралхим» обновлена система вибромониторинга компрессора углекислого газа цеха карбамида. Расширенный функционал

умной платформы, признанной во всем мире — BentlyNevada — позволил диагностам предприятия давать более точную оценку поведения турбомашин.

Система мониторинга работает за счёт датчиков, которые мгновенно считывают импульсные сигналы поведения ротора и передают все данные в систему BentlyNevada. По предоставленным данным диагностики филиала «Азот» по характеру сигналов определяют возможность дальнейшей эксплуатации турбокомпрессора на текущий и будущий моменты и дают оценку техническому состоянию машины в целом.

По сравнению с предыдущей версией в системе обновлена конфигурация и визуализация представленной информации. Важно — изменилось время на проведение диагностики. Для сравнения: до обновления программы анализ поведения одного агрегата занимал около трёх дней. Теперь, с учётом новых интеллектуальных решений системы непрерывного мониторинга, процесс работы диа-

гностов сократится почти в три раза.

Артём Филиппов, начальник диагностического бюро службы обеспечения ремонтов ремонтно-производственного управления филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим»:

— Диагностика — научная работа, а наука не стоит на месте. Новая система подарила нам массу дополнительных возможностей вибромониторинга. Одно из них — определение природы возмущений машины. Раньше причину искали ручными приборами. Кроме того, установка режима работы агрегата теперь будет ещё более корректной, значит, и плановый ремонт можно провести в кратчайшие сроки, вскрывая только необходимые узлы и детали.

Современные технологии в следующем году планируется внедрить и на производстве аммиака. В планах обвязать системой мониторинга компрессоры синтез-газа, технологического воздуха и природного газа.

ВСТРЕЧА НЕДЕЛИ

Состоялось заседание Совета директоров при главе города

Константин Светлаков обсудил с руководителями крупных промышленных предприятий, чьи производственные мощности расположены в Березниках, перспективы развития муниципального образования.

Мероприятие прошло в новом корпоративном музее филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим», недавно открывшемся в Березниках. Встреча началась с экскурсии по музею и знакомства с историей старейшей химической компании — ровесника города.

Константин Светлаков рассказал руководителям компаний «Уралкалий», «Уралхим», корпорации «ВСМПО-АВИСМА», «Лукойл-Пермь», «ЕвроХим —

Усольский калийный комбинат», «Березниковский содовый завод», «Сода-хлорат», «Верхнекамская калийная компания», «Меакир» об основных направлениях развития муниципального образования.

По показателям социально-экономического развития Березники занимают лидирующие позиции в Пермском крае. Крупные предприятия реализуют инвестиционные проекты. Вклад муниципалитета в краевой показатель по объёму инвестиций ежегодно составляет до 17 %.

Уровень безработицы в муниципальном образовании стабильно занимает позиции самого низкого в крае. А средняя заработная плата является одной из самых высоких в регионе.



Особенностью нашего промышленного города являются две большие задачи федерального и регионального значения. Это переселение на правый берег и вопросы экологической безопасности.

Благоустройство, коммунальная инфраструктура, социальная сфе-

ра — приоритетные направления развития в Березниках.

«Так или иначе, но подавляющее число задач, мероприятий, проектов, реализуемых муниципалитетом, связаны с благополучием жителей, повышением качества жизни», — подчеркнул в своём докладе Константин Светлаков.

У администрации города и у руководителей производственных компаний в конечном итоге общая цель — развитие территории присутствия, улучшение уровня жизни сотрудников и горожан. И в этом направлении крупный бизнес и городские власти готовы сформировать проекты сотрудничества.

В СТРАНЕ

Что изменилось в жизни россиян с приходом ноября

Граждане смогут изменить условия кредита из-за COVID-19

ЦБ рекомендовал удовлетворять заявления физлиц об изменении условий кредита или займа, если доход заёмщика больше не позволяет исполнять обязательства. Для этого нужно с 1 ноября по 31 декабря 2021 года предоставить банку заявление и документ, подтверждающий ковид у заёмщика или живущих с ним членов семьи. Это касается и тех, кто уже реструктурировал долг. Штрафы и пени не начислят.

На те же меры поддержки могут рассчитывать субъекты малого и среднего предпринимательства, а также самозанятые.

Изменится сертификат о вакцинации

В новом документе будут указаны не только сведения о сделанной прививке, но также данные о медицинских противопоказаниях к вакцине и о перенесённом COVID-19. Он будет формироваться в электронном виде на портале Госуслуг. Уже выданные сертификаты продолжают действовать и автоматически обновятся на Госуслугах до 1 марта 2022 года, говорится в приказе Минздрава.

Сертификат также можно будет заказать в бумажном виде. Для

этого потребуется отправить заявку на Госуслугах или обратиться в МФЦ. В Росздравнадзоре предупредили, что за подделку сертификата о вакцинации предусмотрена уголовная ответственность, в том числе лишение свободы на срок до двух лет.

Новые «антикризисные» гранты

Федеральная налоговая служба начинает принимать заявления от малых и средних компаний, а также индивидуальных предпринимателей, работающих в отраслях, наиболее пострадавших от пандемийных ограничений, на гранты, а банки — на льготные кредиты под 3%. Обратиться за этими мерами поддержки можно будет до 15 декабря, сообщает «Российская газета».

Подробнее читайте на нашем сайте nedelya.ru в разделе Новости.

Регистрация корпоративных сим-карт

Компании и ИП должны передать данные об их корпоративных номерах до 30 ноября 2021 года. Иначе эти карты заблокируют 1 декабря. Сотрудники, в свою очередь, должны эти данные подтвердить. Сделать оба действия можно на Госуслугах.

Закон направлен на борьбу с телефонным мошенничеством и позволит снизить число противоправных действий с использованием анонимных сим-карт.

Изменится оформление загранпаспортов

30 ноября истекает срок, в течение которого оформление и выдачу биометрических загранпаспортов в многофункциональных центрах (МФЦ) могли осуществлять сотрудники МВД. Теперь вся процедура будет проходить через работников МФЦ.

Для получения загранпаспорта нового поколения человеку потребуется написать заявление и посетить МФЦ. После этого он получает персональный штрихкод. Его нужно просканировать в криптобиокабине. Гражданин предоставляет биометрические данные: изображение лица, отпечатки пальцев и предъявляет для сканирования российский паспорт. Вся информация направляется в «Гознак» по зашифрованному каналу. Отслеживать готовность паспорта можно привычными способами через каналы МФЦ.

Источники: duma.gov.ru, rg.ru

В КРАЕ

Не убрали снег? Сообщите об этом

На портале «Управляем вместе» вновь возобновлён приём обращений, касающихся зимнего сезона. Жители региона могут сообщить о снеге и гололёде во дворе, на проезжей части или тротуаре, снеговых кучах на обочинах дорог, сосульках и снеге на крышах, а также о нарушении норм применения противогололёдных средств. Оставить своё обращение граждане могут в разделе портала «Сообщайте о проблемах».

Срок подготовки ответов составляет не более 8 рабочих дней. Кроме того, время обработки обращений по некоторым темам сокращено до 3–5 рабочих дней. Это разделы: «Гололёд на проезжей части, тротуаре», «Неубранный снег, наледь на остановке», «Сосульки на крыше дома», «Снег, сосульки на крыше остановочного павильона».

Заявить о неубранном снеге и гололёде на дорогах Прикамья также можно и через мобильное приложение портала.

Заявку на получение выплат на ребёнка можно подать на Госуслугах

По поручению губернатора Дмитрия Махонина для жителей Пермского края расширен перечень социальных услуг для семей и родителей, которые они могут оформить, не выходя из дома. Для удобства жителей подать заявление в электронном виде можно в личных кабинетах на портале Госуслуг.

но значимых сервисов, касающихся выплат на детей. Среди них — оформление ежемесячной выплаты на ребёнка от 3 до 7 лет. Это пособие могут получить семьи, у которых доход ниже размера двух прожиточных минимумов.

Подробнее о том, кто может рассчитывать на выплаты, можно узнать на сайте Министерства социального развития Пермского края.

На данный момент прикамцам на портале доступно 9 социаль-

В ГОРОДЕ

Березники будут в едином цветовом стиле

Продолжается работа над созданием концепции колористического решения центральных улиц города.

Березники не единственный город в России, страдающий от визуального шума. Фасады домов, архитектурный ансамбль, улицы спрятаны под нагромождением вывесок, пристроек, разномастных балконов и прочего визуального шума. Всё это мешает увидеть настоящую красоту, портит ощущения от восприятия города.

Именно поэтому в Березниках начата работа по созданию концепции, описывающей колористическое решение центральных улиц и фасадов домов, включающей предложения по размещению вывесок и других информационных конструкций, рекомендации по обновлению входных групп и приме-

няемым отделочным материалам.

Единство цветового решения фасадов, навесов, балконов и лоджий, входных групп, реклам и вывесок играет важную роль в формировании облика города.

Глава города Березники Константин Светлаков:

— Место, где мы живём, должно радовать. Понятно, что процесс преобразований не будет быстрым, но я уверен, город должен измениться. У березниковцев есть повод гордиться местом, где они живут, работают, учатся.

Управление архитектуры и градостроительства администрации города завершают разработку концепции. Созданы паспорта фасадов для 20 типов домов, учитывающие особенности каждого.



ул. Свердлова, 130

Варианты цветовых схем были представлены на обсуждение в официальных аккаунтах администрации в социальных сетях. Тему активно поддержали горожане. У каждого предложения нашлись поклонники, и все вместе они едины во мнении — город нуждается в переменах, березников-

цы хотят жить в современном, эстетичном городском пространстве. Большинство горожан поддержало традиционные цветовые решения, которые уже шагнули на городские улицы. Например, фасад дома № 41 на проспекте Ленина обновлён с учётом предложений концепции.

Движение закроют до 10 января 2022 года

С 10 ноября 2021 года по 10 января 2022 года будет закрыто движение транспорта по ул. И. Дощеникова, на участке от Строгановского бульвара до ул. Свободы.

Ограничение для всех видов транспорта вводится в связи с проведением ремонтных работ ливневой канализации.

Проезд маршрутов № 23 и № 28 будет осуществляться

по следующим направлениям: В прямом направлении: ул. Свободы — ул. Демидовская — ул. Ростовская — ул. Г. Братчикова — ул. И. Дощеникова.

Остановки: пл. Первопостроителей, пл. Советская, пл. Ленина, пл. Фронтотиков, ул. Пролетарская, Чуртанское шоссе, лесозавод, БСЗ, Заячья горка, УРБ, мостоотряд, лодочная база, ул. Свободы,

спортивный комплекс «Стрижи», ул. Ростовская, ул. Г. Братчикова, мкр. «Усольский».

В обратном направлении:

ул. И. Дощеникова — Строгановский бульвар — ул. Ростовская — ул. Демидовская — ул. Свободы, далее по маршруту.

Остановки: мкр. «Усольский», ул. Ростовская, спортивный комплекс «Стрижи», ул. 8-е марта, лодочная база, мостоотряд, УРБ, Заячья горка, БСЗ, лесозавод, Чуртанское шоссе, ул. Пролетарская, ул. Березниковская, к/т «Авангард», далее по маршруту.

Как комментирует группа vk.com/brz_official («Березники официальные»), закрытие улицы планируется в два этапа. Первый этап — будет закрыт участок ул. Дощеникова, от а/д Усолье — Сороковая до ул. Прикамская. Перекрёсток с ул. Прикамская будет открыт для движения



транспорта. Объезд будет осуществляться через ул. Ростовская, б-р Строгановский.

Второй этап — будет закрыт участок от ул. Прикамская до б-ра Строгановского. Перекрёсток с ул. Прикамская и участок ул. Дощеникова будет открыт для движения транспорта.

На ул. Прикамская одностороннее движение останется.

До конца этого года планируется обустроить тротуары по обеим сторонам дороги, смонтировать наружное освещение, отремонтировать ливневую канализацию. Новый асфальт на проезжей части начнут укладывать в следующем году.

В микрорайоне «Любимов» открылся бассейн

У школьников новой школы «Инженерия» появилась возможность заниматься в бассейне на уроках физкультуры.

Глава города Березники Константин Светлаков отметил: — Здесь созданы все условия для комфортных занятий спортом. Вода в двух чашах бассейна соответствует всем нормам качества, создан оптимальный температурный режим воздуха, оборудованы удобные раздевалки.

Помимо занятий в рамках школьной программы, спортивная школа «Кристалл» открывает запись в секции спортивного плавания для детей.

С 12 ноября бассейн ждёт всех желающих на свободное плавание. По будням — с 17:15, в выходные — с 11:15.

Посещение бассейна возможно по предварительной записи и при наличии QR-кода. Записаться можно через сайт kristall59.ru/raspisanie или по тел. 21-29-24.

Хоккейная команда «Барс» продолжает набор в секцию

Приглашаем мальчиков и девочек 2015, 2016, 2017 гг.р. Телефоны для записи: 26-25-94, +7 (982) 48 94 044.

Устав и бюджет города: прошли публичные слушания

Все изменения в муниципальный Устав и проект городского бюджета должны перед своим утверждением Думой пройти процедуру публичных слушаний — так гласит Федеральный закон. Такие публичные слушания в Березниках проходили в заочной форме с 4 октября этого года и завершились в начале этой недели, 8 ноября, собранием в конференц-зале городской администрации.

Автор: **Галина Гусева**

Собрание было очень немногочисленным. Это связано с ограничениями из-за коронавируса. Тем не менее закон был соблюден: каждый житель города имел возможность ознакомиться с проектом изменений в Устав муниципального образования и проектом бюджета на 2022 и последующие 2023-2024 годы на официальном портале правовой информации города Березники либо в газете «Два берега» и внести свои предложения и замечания.

Рассказываем, о чём шла речь.

Уточнение имён и полномочий

Изменения в федеральном и краевом законодательстве потребовали внести уточнения в десятки статей Устава муниципального образования. С докладом о вносимых изменениях в Устав выступила **Людмила Кузнецова, начальник правового управления городской Думы.**

В первой статье Устава изменится само наименование муниципального образования «Город Березники»: оно дополнено указанием на субъект Российской Федерации. И теперь изложено в Уставе в соответствии с Законом Пермского края от 21.06.2018 № 252-ПК: «муниципальное образование «Город Березники» Пермского края».

Уточнить наименование и регулирование отдельных видов муниципального контроля потребовал Федеральный закон о государственном и муниципальном контроле, принятый 11 июня этого года. Закреплённые в статье 19 Устава вопросы местного значения, в статье 47 полномочия администрации города Березники по муниципальному контролю за единой теплоснабжающей организацией, по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, муниципальному контролю в сфере благоустройства, муниципальному контролю в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения приведены в соответствии с Федеральным законом.

Также из компетенции городской Думы исключено утверждение правил землепользования и застройки и местных нормативов градостроительного проектирования. Теперь эти вопросы отнесены к полномочиям администрации города.

С 1 января 2022 года вопросы местного значения дополнены вопросами, связанными с деятельностью лесничества, расположенных на землях населённых пунктов городского округа, уста-



новлению и изменении их границ; по осуществлению мероприятий по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населённых пунктов городского округа.

В новой редакции Устава уточнён порядок организации и проведения публичных слушаний в части размещения на официальных сайтах городской Думы и администрации города Березники оповещения о проведении публичных слушаний, проектов муниципальных правовых актов, вынесенных на публичные слушания, заключения о результатах публичных слушаний, обеспечения возможности представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по проектам, вынесенным на публичные слушания посредством указанных официальных сайтов.

Бюджет становится скромнее

О проекте бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы на слушаниях доложила **Ольга Баженова, заместитель главы администрации — начальник финансового управления администрации города.**

Основные параметры бюджета 2022 года: доходы — 5 млрд 46 млн руб.; расходы — 5 млрд 234 млн руб.; дефицит в размере 188 млн руб. планируется погасить за счёт неиспользованных остатков средств на счетах на начало года.

В сравнении с ожидаемым исполнением доходов и расходов бюджета города за 2021 год предусматривает существенное уменьшение общего объёма доходов — более чем на полмилли-

арда рублей. В основном за счёт снижения поступлений средств из бюджета Пермского края. Расходы тоже спрогнозированы меньше — почти на 1,3 млрд рублей.

В последующие два года, как запланировано, общий объём доходов бюджета муниципального образования тоже не вырастет: на 2023 год заложены доходы в сумме 4 694 млн руб. и на 2024 год в сумме 4 млрд 819 млн руб. Соответственно доходам и расходам: бюджет на трёхлетку спланирован бездефицитный.

Доходная часть бюджета складывается из налоговых отчислений, неналоговых доходов и межбюджетных трансфертов — дотаций, субсидий и субвенций. В муниципальный бюджет поступает 15 % от налога на доходы физических лиц, 100 % налога на имущество физлиц, транспортный и земельный налоги, госпошлина и другие. В части налогов ожидается небольшой рост, в основном за счёт НДФЛ.

Расходная часть бюджета будет направлена на реализацию 14 муниципальных программ, а также на непрограммные расходы. Традиционно главный финансовый документ имеет социальную направленность — более 60 % составляют расходы на социальную сферу.

Почти половина городского бюджета тратится на поддержание и развитие системы образования. На это в 2022 году планируется направить 2 млрд 454 млн рублей — это оказание муниципальных услуг, организация питания детей и их оздоровление, занятость и отдых, а также ремонты и строительство новых объектов.

Конечно, общее сокращение доходов бюджета влечёт за собой и сокращение расходов по сравнению с прошлыми годами. Наиболее существенно снизится

финансирование сфер физкультуры и спорта (на 30 %), проектирования и строительства дорог (на 32,5 %), социальной политики (на 52,5 % — из-за уменьшения краевых средств на переселение граждан из аварийного жилья). Также на будущий год не выделены средства на реализацию мероприятий по предотвращению распространения и уничтожению борщевика Сосновского (в 2021 году выделено 4 млн руб.).

Тем не менее удалось сохранить, а по некоторым направлениям даже увеличить финансирование важных муниципальных программ, например «Развитие сферы молодёжной политики», «Привлечение и сохранение врачебных кадров», «Привлечение педагогических кадров». На сегодня в школах города остро не хватает учителей начальных классов, преподавателей математики, русского языка и литературы, истории и физкультуры. Привлечь их в город постараются предоставлением льгот при покупке жилья. С нового года в городе также начнёт действовать программа по привлечению и сохранению тренерских кадров, на её финансирование зарезервировано 3,3 млн руб.

Более 30 млн рублей ежегодно потребуется для аренды и приобретения жилья для детей-сирот, это тоже важная часть обязательных расходов бюджета.

Кроме того, предусмотрена индексация тарифных ставок и окладов работников муниципальных учреждений на 4 % с 1 октября 2022 года.

Будем строить

Несмотря на сокращение расходов, в проекте бюджета запланировано и строительство социаль-

ных объектов за счёт местных средств. На ближайшие три года предусмотрено 19 объектов капитального строительства.

В 2022 году продолжится реконструкция кинотеатра «Авангард» и городского стадиона в парке, а также начнётся первый этап строительства межшкольного стадиона у школы № 14 и культурного центра в микрорайоне Любимов. Запланированы реконструкция Усольского Дома народного творчества и создание культурно-образовательного молодёжного комплекса «Цифровые планетарий» в Березниках. Есть в инвестиционном плане и строительство универсального спортивного комплекса, и нового ФОК. На последующие годы перенесено начало строительства нового здания для Школы-театра балета и реконструкция сетей водоснабжения и водоотведения.

К сожалению, реалии жизни заставляют задуматься об устройстве нового городского кладбища. На 2022 год запланировано начало его строительства западнее пересечения дороги Соликамск — Кунгур и пр-та Ленина, а также дороги к нему.

За счёт средств муниципального Дорожного фонда в 2022 году планируется выполнить капитальный ремонт дороги по проспекту Ленина, на участке от ул. Пятилетки до ул. Тельмана. На это, согласно проекту, потребуется порядка 108 млн рублей, причём большая часть из них — средства краевого бюджета.

Напомним, на этой неделе проходят заседания думских комиссий, на которых депутаты рассмотрят изменения в Устав Березников и проект бюджета. Утверждение бюджета в первом чтении планируется на заседании Березниковской городской Думы в начале следующей недели.

Медицинская помощь оказывается всем пациентам

В связи с появившимися в соцсетях постами о том, что гражданам, невакцинированным от COVID-19, якобы не будут оказывать плановую медицинскую помощь, Министерство здравоохранения Пермского края сообщает: данная информация является недостоверной. Медицинская помощь оказывается всем пациентам, вне зависимо-

сти от наличия или отсутствия пройденного курса вакцинации от COVID-19. Экстренная, скорая и неотложная медицинская помощь оказывается всем пациентам в прежнем режиме.

Отметим, что в связи с ростом распространения COVID-19 оказание плановой медпомощи по другим заболеваниям в насто-

ящее время ограничено. В полном объеме оказывается медицинская помощь пациентам с онкологическими заболеваниями, болезнями сердечно-сосудистой и эндокринной системы, а также находящимся на заместительной почечной терапии (диализ). Мы ещё раз просим всех граждан отнестись к этой временной мере с пониманием.

Число инфицированных коронавирусом в Прикамье превысило 127,5 тысячи

За прошедшие сутки в Пермском крае подтверждён 701 новый случай COVID-19 (данные с 10 по 11 ноября 2021 г.).

Общее число инфицированных в Прикамье достигло 127 567. По состоянию на утро 11 нояб-

ря в Пермском крае иммунизацию от COVID-19 однокомпонентной вакциной или первой дозой двухкомпонентных препаратов прошли 1 008 911 человек. 698 726 жителей завершили курс вакцинации двумя компонентами.

Сертификат о вакцинации от COVID-19 можно будет получить в МФЦ

Такая услуга будет актуальна для тех, кто не зарегистрирован на портале Госуслуг либо не имеет возможности самостоятельно распечатать сертификаты, сообщает на своем сайте Государственная Дума.

Согласно Постановлению Правительства, граждане смогут получать бумажные сертификаты о вакцинации против новой коронавирусной инфекции в многофункциональных центрах государственных и муниципаль-

ных услуг с 16 ноября.

Обратиться за сертификатом также смогут граждане, которые имеют противопоказания к вакцинации или уже переболели COVID-19.

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ООО «ГЕРЕЗ» **3 этаж**

Запись по телефону: 29-25-11, ул. К. Маркса, 48, оф. 310

- ЛЕЧЕНИЕ
- УДАЛЕНИЕ
- ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЧИСТКА
- ВСЕ ВИДЫ ПРОТЕЗИРОВАНИЯ
- ИМПЛАНТАЦИЯ
- РЕНТГЕН
- 3D ТОМОГРАФ

Часы работы: ПН-ПТ 10:00-19:00; СБ-ВС с 10:00 до 15:00
Протезист: 12:00-14:00; 16:00-19:00; СБ 10:00 ДО 15:00; ВС – выходной

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ УСЛУГИ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Красота лица с клиникой «Совершенство»

Кожа ежедневно подвергается огромным нагрузкам. Больше всего «достаётся» лицу, ведь его, в отличие от других частей тела, нельзя защитить одеждой. Поэтому нужен особый подход, ведь это позволит сохранить не только её здоровье, но и эстетичный внешний вид. Если она от природы безупречна, то правильный уход поддержит её состояние. Качество проблемной кожи можно значительно улучшить, ежедневно заботясь о ней.



и сохраняется неповреждённой кожа между микроучастками.

В итоге благодаря этому эффекту оздоровления и лифтинга длится долгое время — лазер, воздействуя на кожу изнутри, запускает естественные процессы её восстановления и омоложения.

Фракционная методика устраняет следующие проблемы: устранение морщин вокруг глаз, подтяжка кожи лица и шеи, зоны декольте и рук, уменьшение дряблости кожи, устранение рубцов и растяжек, коррекция пигментных пятен, уменьшение размера пор, следов постакне.

Фракционный фототермолиз чаще всего проводится после обезболивания кожи специальным кремом. Перед процедурой место лечения тщательно очищается и дезинфицируется. Во время сеанса «вспышка» лазера вызывает у Вас ощущение, сравнимое с пощипыванием или лёгким покалыванием.

Затем врач накладывает увлажняющую и охлаждающую маску с гиалуроновой кислотой. Заключается процедура нанесением регенерирующего крема. Процедура длится примерно 1,5 часа. После процедуры Вы сразу сможете ехать домой.

Безусловно, для максимального эффекта необходима помощь профессионала, которым и является директор клиники эстетической медицины «Совершенство» Юлия Олеговна Полуэктова.



(технология ДОТ) — новейшая и самая эффективная процедура в области омоложения кожи. В современном мире получить протрясающий эффект лифтинга и омоложения можно и без помощи пластической хирургии.

Косметологи уверены в том, что ни одна методика не может сравниться с лазерным фракционным омоложением. Процедура фракционный фототермолиз подходит совершенно для любого типа кожи. Параметры лазера изменяются, поэтому врач имеет возможность обеспечить к каждому пациенту индивидуальный подход. Лазерный луч фракционно разделяется, что позволяет точно и направленно действовать на состарившуюся кожу.

Огромное число микровспышек пронизывает кожу. Действие лазера на клетки активирует выработку нового коллагена, который отвечает за молодость и эластичность кожи. В результате воздействия формируется большое количество очагов регенерации. Эти процессы протекают как в поверхностных, так и в глубоких слоях кожи. Заживление происходит без негативных последствий и достаточно быстро, потому что во время процедуры обширной раневой поверхности не возникает.



клиника эстетической медицины

Остались вопросы, запишитесь на консультацию по телефонам: 8 (3424) 24-27-57, 8-919-45-00-005.

Центр кинезитерапии г. Березники

Оказывает услуги по полисам ДМС Добровольного медицинского страхования сотрудникам филиала

УРАЛХИМ

г. Березники, ул. Ленина, 59, 1 этаж. (Дом учителя)
Запись по тел.: 21-39-39, 8-902-03-035-00

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ! НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА!

Лицензия ЛО-59-01-005404 от 26.06.2020

Салон-парикмахерская «ТВОЙ СТИЛЬ»

- Стрижки мужские и женские
- Все виды окрашивания волос
- Ламинирование
- Химическая и спиральная завивка
- Оформление и окрашивание ресниц, бровей
- Педикюр · Дегидратация
- Перманентный макияж
- Массаж
- Прикорневой объём (плизинг)
- Нарастивание ресниц

ул. Мира, 110, тел. 26-10-51 с 10:00 до 19:00, без выходных

Медицинский центр ВИТА

- Аллерголог
- Гастроэнтеролог
- Невропатолог
- Дерматолог
- Хирург
- Холтеровское
- Гинеколог
- Мониторирование
- Проктолог
- Терапевт
- ЭКГ
- Медицинский психолог
- Педиатр

Березники, ул. Юбилейная, 1 (2 этаж)
т. 8 (3424) **20-13-30**

Для получения медицинской услуги проконсультируйтесь у специалиста.

Лиц. № ЛО-59-01-004774 от 19 октября 2018 г.

В клинике вам готовы предоставить огромный спектр профессиональных услуг — от ухода за лицом и телом до красивой улыбки. Некоторые названия этих услуг нам даже незнакомы, поэтому мы с радостью начнём знакомить вас и себя с ними.

Юлия Олеговна, расскажите, пожалуйста, что такое ФРАКЦИОННЫЙ ФОТОТЕРМОЛИЗ технология (ДОТ) и в чём суть методики фракционного омоложения на лазере CO2? Какие проблемы решает данная методика и как происходит процедура?

— Самый эффективный помощник для состарившейся кожи — это лазерные технологии. Фракционный дермально-оптический термолиз

■ СТОМАТОЛОГИЯ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ
■ ВСЕ ВИДЫ:

- Услуг косметолога
- Услуг массажа
- Физиотерапевтического лечения
- Перманентного макияжа
- Гидромассажа
- SPA услуг

ул. Свердлова, 49, тел. 24-27-57; 8-919-45-00-005 www.vipstomat59.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Свежий номер нашей газеты вы всегда можете скачать на нашем сайте nedelyaru.ru

АВТОМИКС

MS MAXI SERVIS **Макси Сервис**

Ремонт авто, сход-развал, Шиномонтаж.
Большой склад з/ч.
Отопители «Вебасто».

maxi-servis@yandex.ru
www.maxi-servis.ru
ул. Парижской коммуны, 1Б
тел.: 200-322,
сот. 8 919-700-700-7

АВТОРЯД

- Срочный **ВЫКУП** любой авто-мото техники
- Обмен
- Прием а/м на **РЕАЛИЗАЦИЮ**
- Оформление договоров купли-продажи

8-950-44-95-129

- Базарный переулоч, 2а (за 31 училищем)
- ул. Мира, 29А

ВНИМАНИЕ! ОРГАНИЗАЦИЯ

ДОРОГО КУПИТ:

- ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ
- КАБЕЛЬ НЕРАЗДЕЛАННЫЙ
- АККУМУЛЯТОРЫ (б/у)
- ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ (б/у)
- ДЕМОНТАЖ

8 922 345 67 00

Магазин ЕвроДизель

Надежность в партнерстве, качество в деталях!

АВТОЗАПЧАСТИ:

- ГАЗ-3309 • КАВЗ • ВАЛДАЙ 33104
- Газель, Газон NEXT • КПП ZF

ДВИГАТЕЛИ:

- CUMMINS • MM3 245 • ЯМЗ 534

г. Пермь, ул. Рязанская, 97 б.
Тел. 8 (342) 201-31-50

ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ

ОСАГО, КАСКО, ТЕХОСМОТР

г. УСОЛЬЕ, ул. АНИКИНА, 3
МР-Н УСОЛЬСКИЙ ТЦ "МАГНИТ"
ул. СТРОГАНОВСКАЯ, 23
с 9-00 до 19-00

Тел. 8-919-454-97-09

iCar СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН И УСТАНОВОЧНЫЙ ЦЕНТР АВТОМОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ
Квалифицированные консультации, продажа и установка

- Автосигнализации
- Механические замки «Дракон»
- Автосвук
- Парктроники, парковочные камеры, шумоизоляция салона
- Тонировка

г. Березники, пр. Ленина, 80, тел. 8-982-239-79-90



ALEX & AVTO
vk.com/club.alex.avto

- ВЫКУП АВТО** В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ
- ВЫГОДНЫЙ TRADE-IN**
- АВТО-ПОДБОР • АВТОКРЕДИТ**

8-919-48-91-039

Центр Технических Экспертиз

ПАРИТЕТ

- Юрист по дорожно-транспортным происшествиям.
- Автоэксперт.
- Представление интересов в страховых компаниях и судах.
- Взыскание утраты товарной стоимости после ДТП.
- Экспертиза качества ремонта т/с.

ул. Свободы, 40, корпус №1, 2 эт., оф. №2
т. 8 (3424) 430-400, 8 908-24-79-483, exdtp@mail.ru

TAXI «ПОЕХАЛИ»
т. 255-255

МЫ ВСЕГДА РЯДОМ С ВАМИ «ПОЕХАЛИ» С НАМИ!

АВТОЗВАКУАТОР
Тел. 27-00-00
8-912-78-78-787

Все виды страхования

ОСАГО • КАСКО

ул. Юбилейная, 32, оф. 2, тел. 290-600
8-904-844-78-83 (Теле 2)
8-982-255-58-59 (МТС)

Консультант Мильникова Наталья Владимировна

КАРДАНО

Ремонт, изготовление и балансировка карданных валов в Березниках

г. Березники, ул. Большевикская, 8г
+7 (3424) 201-155, +7 922 314-35-55
ber.kardano.ru

В Березниках произошло ДТП с пешеходами

9 ноября в 18:55 час по пр. Ленина в направлении ул. Аксакова двигался автомобиль "KIA CEED" под управлением жительницы г. Березники, 1990 г.р. По предварительной информации, в районе дома 70 по пр. Ленина водитель нарушила п.п.14.1 ПДД РФ (водитель ТС, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода), допустила наезд на двух пешеходов — мужчин, 1987 г.р. и 1980 г.р. соответственно, переходящих проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу, слева на право по ходу движения транспортного средства. В результате ДТП оба пешехода получили травмы



различной степени тяжести, им назначено лечение. Госавтоинспекцией г. Березники установлено, что на передние боковые стекла автомобиля "KIA CEED" была установлена тонировочная плёнка, светопропускание которой не соответствовало требованиям технического регламента о безопасности колёсных транспортных средств.

Госавтоинспекция г. Березники напоминает о негативном влиянии тонировки авто на безопасность дорожного движения. Согласно государственным

стандартам, передние боковые стекла должны иметь светопропускание не менее 70 %, а лобовое — не менее 75 %. Исходя из того, что новое лобовое стекло автомобиля типа триплекс поглощает 15–20 % светового потока, а старое — свыше 20 %, то тонировка лобового стекла — это нарушение правил. Помимо этого, каждый водитель должен знать, что тонированные стекла напрямую влияют на безопасность дорожного движения. Если затонировано лобовое стекло, то главная проблема с тонировкой — снижение расстояния, на котором распознается слабоконтрастный объект, например пешеход, идущий вдоль обочины или переходящий проезжую часть.

За установку тонировочной плёнки на лобовое стекло и передние боковые стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колёсных транспортных средств, предусмотрено административное наказание по ст. 12.5 ч. 3.1 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 500 рублей.

Поддержан законопроект об отмене обязательного техосмотра

Законопроект был принят Государственной Думой в первом чтении на пленарном заседании во вторник, 9 ноября.

Согласно законопроекту владельцы частных автомобилей и мотоциклов должны будут проходить техосмотр лишь при постановке на учёт — например, при смене собственника. И только в случае, если машина старше четырёх лет, включая год изготовления. Во

всех остальных случаях техосмотр как обязательная процедура отменяется.

«Для участвующих в перевозках автобусов, грузовиков и такси ничего не изменится — в целях безопасности пассажиров и других участников дорожного движения они, как и прежде, будут обязаны проходить техосмотр», — отметил ранее Председатель ГД Вячеслав Володин.

На страже порядка — юный отряд

10 ноября сотрудники Госавтоинспекции г. Березники организовали совместно с отрядом ЮИД «Стремительный» под руководством Кулаковой В.П. акцию «За безопасность на дорогах».

Цель данной акции — призвать автолюбителей, а также пешеходов к соблюдению Правил дорожного движения. Нарушения Правил фиксируются на дорогах ежедневно. Часть водителей автотранспорта, а также пешеходы совершают их по незнанию, невнимательности, но есть и те, кто делают это осознанно.

Госавтоинспекторы совместно с юными помощниками напоминали автолюбителям, что соблюдение Правил дорожного движения делает безопасным перемещение по дорогам, оберегая жизни и здоровье всех участников дорожного движения. Также призывали водителей быть внимательнее и осторожнее при управлении автомобилем, сбрасывать скорость при приближении к пешеходному переходу

и быть особенно бдительными на участках дороги, где возможно появление детей. Кроме того, автолюбителям напомнили о важности использования детских удерживающих устройств при перевозке детей, ведь они самые главные пассажиры.

Также юные инспекторы движения проводили профилактические беседы и с пешеходами, призывали их соблюдать Правила дорожного движения, переходить дорогу только по пешеходным переходам, предварительно убедившись в безопасности своего перехода, а в тёмное время суток использовать на верхней одежде световозвращающие элементы.

Всем участникам акции были вручены памятки, а пешеходам вместе с памятками юные инспекторы движения вручали световозвращающие элементы.

Уважаемые участники дорожного движения! Будьте внимательны, терпеливы и дисциплинированы на дороге, чтобы каждый из нас благополучно завершил свой маршрут движения.



Официальный дилер **АВТОДОМ**

КАМАЗ

NEW

ДИАГНОСТИРОВАНИЕ И РЕМОНТ:

- двигателей Cummins, Daimier
- коробок передач ZF
- систем впрыска Common Rail

г. Березники, К.Маркса, 128
т. 200-444

Условия подачи объявлений смотрите на сайте www.nedelyaru.ru

Редакция не несёт ответственности за содержание объявлений

РАБОТА



ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
с удостоверением для работы в г. Березники. Оплата и график работы при собеседовании.
Тел. 8-919-44-017-40

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ
кат. С, СЕ
г. Реж/Богданович, вахта или смен. гр. По ТК РФ. Компенсация дороги. Проживание, питание, медкомиссия бесплатно. ЗП белая, высокая. Можно без опыта.
whatsapp
8-905-806-75-44

ВНИМАНИЕ!!! РОЗЫСК!!!
Ищем повара, который будет работать в самой проверенной команде бара «РАРИТЕТ». Если ты знаешь, как готовить вкусно, идейно, «неповторимо-раритетно», то твой звонок ЖДУТ по телефонам:
8 (3424) 25-52-36,
8-902-640-14-52



ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в динамично развивающуюся компанию:

- **поваров-универсалов, пекаря, кондитера;**
- **кассиров;**
- **мойщиц-уборщиц;**
- **грузчиц.**

Официальная заработная плата, соц. пакет.
Тел.: 8-982-459-18-60,
8-909-730-45-84
Приём резюме по эл. почте:
davidovskaja.ob@avb43.ru

• Организация в связи с увеличением объёмов производства примет на работу специалистов по погрузке вагонов, операторов станков, разнорабочих. При необходимости – возможно обучение. Достойная заработная плата. Район пос. Яйва.
Тел. 8-982-475-59-04

Промышленному предприятию по заготовке и переработке лома чёрных металлов на грузовые автомобили с манипулятором требуются водители категории «С», «Е» на постоянной основе. Официальное трудоустройство. Полный соц. пакет. Оплата труда: оклад + сделка. Возможно обучение за счёт предприятия.
Тел. 8-912-070-62-62

УСЛУГИ

Организация и проведение **СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ** и других торжеств. Индивидуальный сценарий. Особый подход к каждому событию.
Тел. 8-912-981-77-56

• Лестница, Мансарда, Веранда, Беседка. Звони! Договоримся! Тел. 8-963-87-466-38

- Кладка, ремонт, реконструкция печей. Тел. 8-952-334-80-40; 8-996-249-23-36.
- Служба аварийного вскрытия квартир, гаражей, автомобилей. Ремонт, замена и установка замков. Тел.: 23-11-12, 43-11-12, 8-902-79-83-002
- Юрист Казанцева Елена Сергеевна. Составление исковых заявлений, жалоб, претензий, и т.п. Правовая помощь по всем административным, гражданским делам. Банкротство физ. лиц. Представительство в суде, ГИБДД. г. Березники, ул. Юбилейная, 1, оф. 411. (4 этаж). Тел. 8-965-56-98-531

КУПЛЮ, ПРОДАМ

• Срочный выкуп в день обращения на выгодных для вас условиях: автомобилей любых марок, а также спец. техники от мотоциклов, лодок, моторов. В том числе: битые, горелые, кредитные, проблемные, без документов. Помощь по восстановлению документов, а также переоборудование а/м, возможен обмен с доплатой (автоломбард). Оценка, эвакуация бесплатно. Тел. 8-912-59-11-000

• **АНТИКВАРНЫЙ САЛОН-МАГАЗИН «СТАРИННЫЕ ВЕЩИЦЫ»** продаёт и покупает иконы, статуэтки, монеты, значки и другие предметы старины. Адрес: ул. Пятiletки, 110, оф. 305. Часы работы: пн-пт с 12:00 до 18:00, сб-вс с 14:00 до 17:00, вторник – выходной день. Тел.: 8-902-79-826-27, 29-96-16

ЗНАКОМСТВА

- Женщина, 57/162, познакомится с мужчиной без в/п. просьба женатым не беспокоить. Тел. 8-919-453-74-87
- Мужчина, 44/170/80, без в/п, познакомится с девушкой для встреч, возможны серьёзные отношения. Отвечу на смс. Тел. 8-99-22-33-83-67
- Мужчина, 40/170/70, познакомится с полновозрастной девушкой до 35, без в/п, для серьёзных отношений. Отвечу на смс. Тел. 8-982-473-98-82
- Мужчина, 44/170, познакомится с женщиной до 45 лет, для серьёзных отношений. Тел. 8-912-070-72-39

ЖИВОТНЫЕ ИЩУТ ДОМ

- Очень нужна ваша помощь в пристроение этой шикарной котодамы. Посмотрите на неё. Всё при ней: изумительный взгляд голубых глаз, лисий хвостик, а какие усища. У неё даже есть шикарные кисточки на ушках. Такие котодамы должны жить в любви, роскоши и спать на подушках. Тел. 8-964-196-15-56, Анастасия
- Погибает без любви и внимания. Помогите найти дом этой богатой окрасом и золотым характером кошечке. Кошка молоденькая, очень



Лиц. №0033 от 03.04.2018 г.

ТРОЙКА-МЕТ

Прием лома ЦВЕТНЫХ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ

- Точное взвешивание
- Самовывоз
- Наличный / безналичный расчет
- Наличие спецтехники

тел. 8-919-453-80-41
Березники, ул. Березниковская, 45

ласковая. Тянется к человеку. Сидит и ждёт, когда появится её человек. Со стерилизацией готова помочь. 8-950-448-07-97, Вероника

• Четырёх щенков вывезли с предприятия, где им грозила смертельная опасность. Одну девочку забрали уже хорошие люди. Осталось трое, все девочки. ИЩЕМ ДОМ крошкам, им всего по месяцу от роду. 8-912-984-06-57, Ирина

• ИЩЕМ ДОМ Василию. Он здоров, полон сил и уже кастрирован. С аппетитом проблем нет, в лоток – без промахов. Готовый кот – забирай и люби. 8-919-49-53-266, Юлия

• Кама очень-очень активная, жизнерадостная, проявляет охраняющие качества! При этом она совсем не пакостливая, ничего не грызёт, не гадит дома. Ей просто не терпится отправиться домой! В свой НОВЫЙ будущий дом. Идеально подходит для уличного содержания. Тел. 8-919-49-53-266, Юлия

• ЛЕСЯ – романтичная красотка, очень хочет отправиться в свой дом и свою семью. Возраст не менее трёх лет. Обработана от паразитов. Ходит в лоточек, пользуется когтеточкой. Тел. 8-919-49-53-266, Юлия

• Дуся – стерилизованная, лоток знает на отлично, очень ласковая девочка. Готова день и ночь сидеть на руках и говорить своё мур-мур. **ОЧЕНЬ НУЖДАЕТСЯ В ДОМЕ и ЛЮБЯЩЕЙ СЕМЬЕ!** Тел. 8-902-833-33-46, Елена



Урал КОМФОРТ

Адрес: г. Березники, Советский пр-т, 34, офис 6.
С 9:00 до 17:00
comfort.dom@mail.ru
8-912-496-34-56
8-902-795-46-30

Окна • Двери
ПВХ-конструкции
Алюминиевые конструкции
Ворота
Рольставни
Шлагбаумы
Автоматика

• ЩЕНКА выкинули из машины, как мешок с мусором. Мы подобрали, обработали от паразитов. Следующий шаг – прививка. Находится на передержке. Дали кличку – Дружок. ИЩЕМ ДОМ. Тел. 8-912-984-06-57, Ирина



• Большой всем привет от Фани – дамы шикарной, в обалденной шёлковой шубе. Пока для неё не нашлись любящие папы и мамы. Но мы верим, что однажды позвонит её человек. А пока мы подождём. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



Уважаемые читатели, к сожалению, мы не можем публиковать всех животных, которые ищут дом или потерялись. Но вы всегда сможете их найти в группах ВКонтате:

Помощь Животным Пермского края г. Березники, «ДОБРЫЕ РУКИ» г. Березники группа помощи животным, [ТБ] Потеряшка / Животные / Березники.

Может быть, из всех, кто есть в этих группах, вы найдёте именно своё пушисто-мохнато-хвостатое счастье. Или просто окажете любую посильную для вас помощь волонтерам. Мы верим, что в каждом из вас есть такие качества, как доброта, забота, понимание и сочувствие. И только вместе мы сможем сделать мир лучше.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Обращаем ваше внимание, что объявления в газете платные, кроме рубрик «Знакомства» и «Животные отдам». Телефон для СМС-сообщений в эти рубрики — 8-912-980-03-03

Ветеринарная клиника **СИНИЙ КРЕСТ**
43-04-28 • 26-18-09

Все виды услуг для всех ВИДОВ ЖИВОТНЫХ

ул. Мира, 84 (р-н Универсам-2)

В Березниках построят баскет-холл

11 ноября 2021 года на заседании Правительства Пермского края глава города Березники Константин Светлаков заявил о планах по строительству баскет-холла.

В ближайшее время начнётся разработка проектно-сметной документации для строительства баскет-холла. Установленный срок разработки проекта – до конца 2022 года. Техно-экономические параметры будущего спортивного объекта впечатляют: общая площадь здания более 11 тысяч квадратных метров,



пропускная способность спортивного зала – почти 100 человек в смену. Количество зрителей, которых одновременно сможет принять новый спортивный объект, 1 500 человек.

Планируется, что строительство будет профинансировано из регионального и федерального бюджетов, будут привлечены средства инвесторов. Баскет-холл получит статус краевого объекта спорта.

Сегодня в Березниках баскетбол – один из самых популярных видов спорта. В городе при поддержке компании «Уралкалий» действует проект по развитию баскетбола среди детей и подростков, в котором задействовано более тысячи ребят.

Задача краевых и городских властей – продолжать развивать баскетбол в Прикамье как один из основных видов спорта. Благодаря строительству нового

многофункционального спортивного центра в Березниках появятся ещё один объект, где будут созданы все условия для работы и развития спортсменов: тренировочные площадки, трибуны, комплекс тренажёров, комфортные раздевалки. Баскет-холл станет современным спортивным комплексом для организации тренировочного процесса и проведения соревнований команд на самом высоком уровне.

А вы готовы к труду и обороне?

Если да, то заберите себе график приёма нормативов ГТО на ноябрь 2021 год

Виды испытаний (тестов)	Дата	Время	Место проведения	Возрастные категории
ОФП: • поднимание туловища из положения лёжа на спине (1 мин.); сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье; прыжок в длину с места толчком двумя ногами; • метание теннисного мяча в цель (I ст.); подтягивание из виса на высокой и низкой перекладине	17 ноября 2021 год	С 19:00 до 20:00	МАУ СП «СШОР «Темп», ул. Ломоносова, 113	I – X ступени (6 – 64 лет)
Плавание 25, 50 м	28 ноября 2021 год	В 14:00 – регистрация, в 14:15 – заплыв	МАУ СП «СШ «Кристалл», ул. Карла Маркса, 66	I – X ступени (6 – 64 лет)
Стрельба из пневматической винтовки	19 ноября 2021 год	С 17:00 до 18:00	МАОУ СОШ № 1 пер. Школьный, 2	III – IX ступени (11 – 59 лет)

Уважаемые участники!

Все нормативы принимаются с рекомендациями Роспотребнадзора.

На всех нормативах обязательно иметь СИЗ. Также нормативы принимаются и для лиц с ОВЗ.

Нормативы принимаются строго по записи – тел. 8 (3424) 27-39-40, или по адресу: ул. Ломоносова, д. 125.

Без предварительной записи участники не допускаются.

Конкурс скворечников «Синичкин день»



Дорогие друзья! Мы объявляем о начале приёма работ на конкурс скворечников «Синичкин день».

Требования к работам:

- Работа может быть выполнена из любого влагостойкого природного материала;
- Скворечник традиционно делается в виде деревянного домика с круглым или прямоугольным летком;
- Работа должна сопровождаться этикеткой – в правом нижнем углу работы должны быть указаны: название, фамилия и имя автора.

Приём заявок и работ осуществляется с 12 по 23 ноября 2021 года в администрации Парка культуры и отдыха по адресу: пр-т Ленина, 50, каб. № 3, график приёма работ: пн-чт – с 9:00 до 17:00 ч., пт – с 9:00 до 16:00 ч. (обед с 12:00 ч. до 13:00 ч.)

Все участники конкурса получают сертификат участника. Победители получают призы и дипломы.

Все скворечники будут размещены на территории Парка культуры и отдыха.

С 6 ноября изменилось расписание движения по маршруту № 102

Среда

пл. Ленина (г. Березники): 9:00, 18:00;
д. Б. Пашня: 10:30, 19:30.

Пятница

пл. Ленина (г. Березники): 9:00, 18:00;
д. Б. Пашня: 10:30, 19:30.

Воскресенье

пл. Ленина (г. Березники): 13:00
д. Б. Пашня: 14:30

Остановки: пл. Ленина (г. Березники), к/т «Авангард», ЦУМ, пл. Первостроителей, Уралкалий, ул. Мира, газета «Звезда», пл. Юбилейная, д. Б. Пашня

Телефон рекламной службы
в Березниках 239-761

С 15 по 21 ноября
Приглашаем совершить покупку из широкого ассортимента рыбных ДЕЛИКАТЕСОВ с КАМЧАТКИ

РЫБАК КАМЧАТКИ

«Рыбак Камчатки» – это более 30 наименований рыбных деликатесов натурального копчения собственного производства. Чавыча, нерка, кижуч, корюшка, палтус, белорыбица, красная икра.

РЫБНАЯ ЛАВКА

Г. БЕРЕЗНИКИ
ДК ИМ. ЛЕНИНА,
пр. Ленина, 50
с 10:00 до 19:00

НЕДЕЛЯ .ru

Адрес редакции и издателя:
618400, Пермский край, г. Березники,
Чуртанское шоссе, 75.

Телефон: (3424) 239-761, 239-369.

E-mail: nedelya-ru@yandex.ru.

Сайт: www.nedelya.ru

Группа ВКонтакте: vk.com/nedelyaru

По вопросам доставки обращаться по тел. 239-369.

№ 42 [790] от 12.11.2021 г. Заказ № 774.

Подписано в печать по графику 11.11.2021 г. в 20:00, фактически 11.11.2021 г. в 20:00.

Тираж: 20 000 экз. Газета отпечатана в ООО «ПрессА», 618400, г. Березники, ул. Юбилейная, 1, 3 этаж, офис 306. Распространяется бесплатно.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 59-0947 от 29.07.14, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

Ответственность за содержание рекламных материалов и модулей несет рекламодатель. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Редакция вступает в переписку с читателями. При перепечатке материалов полностью или их фрагментов ссылка на газету «Неделя.ru» обязательна.

12+



ПН	день -11 ночь -16	☁️*	ВТ	день -8 ночь -13	☁️*	СР	день -1 ночь -8	☁️**	ЧТ	день -2 ночь -6	☁️*	ПТ	день 0 ночь -1	☁️*	СБ	день -2 ночь -6	☁️**	ВС	день -1 ночь -5	☁️**
----	----------------------	-----	----	---------------------	-----	----	--------------------	------	----	--------------------	-----	----	-------------------	-----	----	--------------------	------	----	--------------------	------

Погода в Березниках 15–21 ноября